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Wenn Sie an den weiteren Ausbau der Telekommunikations- und Breitbandnetze 
denken: Wie bewerten Sie den Handlungsbedarf für die nächste Bundesregierung? 

Quelle: BDEW-Energietrends Mai 2021; n = 1.200; „kann ich absolut nicht beurteilen“: 3%

Meinungsbild: Hoher Handlungsbedarf für die Politik beim 
Ausbau der Telekommunikations- und Breitbandnetze



Folie

10%

22%

31%

22%

14%

sehr guter Zustand

guter Zustand

mittelmäßiger Zustand

schlechter Zustand

sehr schlechter Zustand

Wie bewerten Sie den Zustand der Telekommunikationsnetze und Breitbandnetze in 
Deutschland?

Quelle: BDEW-Energietrends Mai 2021; n = 1.200; „kann ich absolut nicht beurteilen“: 2%

Meinungsbild: Jeder Dritte beurteilt den Zustand der 
Telekommunikations- und Breitbandnetze als schlecht


